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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 1º de agosto do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, Francisco das 

Chagas Câmara, Clécio Jerônimo Rebouças, Dacio do Nascimento Filho, Maria de 

Fátima Luz Lemos e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes: Celso Uchoa de 

Araújo, Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos que esta 

sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no Youtube, 

Canal Areia Branca e também está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de 

Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento 

legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou o vereador Francisco das 

Chagas Câmara, para compor a Mesa, como Segundo Secretário. Posteriormente, 

convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da 

Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2024. Que posteriormente foi aprovada pelo Plenário. 

Dando continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 

020/2024 de autoria do vereador presidente Renan de Lima Souza, o qual solicita para 

que seja realizada uma Sessão Solene, no dia 16 de agosto, em homenagem aos 30 

anos da Obra Social Dom Bosco – O.S.D.B.; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2024 

também de autoria do sr. Presidente, que concede a Comenda José Justiniano Solon 

para a Obra Social Dom Bosco. Projetos de Lei Municipal nº 009 e 010/2024 que 

Dispõem sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento do exercício 

corrente, para o fim que especifica e dá outras providências (emenda da Senadora 
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Zenaide Maia e emenda do deputado Ezequiel Ferreira, respectivamente. É ainda 

apresentado às comissões o Projeto de Lei Municipal nº 006/2024 que autoriza a criação 

de novos cargos, amplia número de vagas no quadro efetivo geral permanente de 

pessoas da administração pública municipal e autoriza o poder executivo a realização de 

concurso público para provimento de cargos efetivos no município, formação de cadastro 

de reserva e dá outras providências. Dando continuidade, o sr. Presidente informou, que 

os Projetos de Lei apresentados não serão votados na sessão de hoje, por falta de 

quórum. Dando continuidade, o sr. Presidente cedeu a palavra aos vereadores, pela 

ordem de inscrição ao edil Dácio do Nascimento Filho, que inicialmente, cumprimentou 

a todos os presentes, em seguida, renova requerimento verbal para a Secretaria de 

Obras realizar o asfaltamento do trecho de acesso a comunidade de São Cristovão. 

Solicitou ainda, mais um requerimento verbal para que o Executivo Municipal destine 

parte dos recursos das emendas parlamentares dos Projetos de Lei Municipal nº 009 e 

010/2024 que serão votados para a realização de cirurgia de catarata. Com a palavra o 

vereador Clécio Rebouças, que cumprimentou a todos, posteriormente discorreu sobre 

o projeto de lei nº 006/2024 do concurso público e sugeriu para que sejam incluídas 

vagas para mais profissionais que o município necessita e citou como exemplo: 

Farmacêutico, Médico Urologista e Técnico de Enfermagem. O sr. Presidente, também 

discorreu sobre o projeto de lei municipal nº 006/2024, dizendo que esta Casa, com 

certeza vai votar no projeto, mas que o mesmo necessita de ajustes e citou como 

exemplo o valor do salário do enfermeiro. Disse ainda, que haverá tempo para discussão 

dessas questões e concluiu ratificando que todos os vereadores serão favoráveis ao 

projeto, mas que o mesmo deve fazer os ajustes necessários. Também discorreram 

sobre o projeto do concurso público, os vereadores Wagner Tavernard e Maria de Fátima 

Luz Lemos, que também ratificam as palavras de Clécio Rebouças e do Presidente e 

concordam que deve haver as modificações para melhorar o mesmo. Alderi Batista, 

solicitando um aparte, também tece comentários sobre o concurso público e sobre a 

dificuldade de se conseguir médicos efetivos para o município. Dando continuidade, e 

não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente 

colocou em Plenário o Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2024, o Requerimento nº 
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020/2024 e todos os requerimentos verbais apresentados hoje. Em seguida, todas as 

proposições foram aprovadas pelos vereadores presentes. Dando continuidade, o sr. 

Presidente, convidou o vereador Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário 

substituto) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Josué, Capítulo 1, versículo 9. 

Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima Luz 

Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 1º de agosto de 2024. 

 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente
 
 

_______________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

___________________ _________ 
Francisco das Chagas Câmara

Vereador – 2º Secretário substituto 
 
 

__________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
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______________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho  

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 


